

“绿地·花都国际杯—发现春天”征文选登

春日美景

鄄城县陈王小学三·六班 赵 坦 (小记者编号: jc0046)

盼星星盼月亮,在经历了一个寒冬的期盼后,春姑娘伴着微风如期而至。

春姑娘悄无声息地走过大地,凡是她经过的地方都是一派春暖花开、万物复苏的景象。快看呀!小朋友们迫不及待地脱去厚厚的棉袄,脸上洋溢着灿烂的笑容,心里别提多高兴了!他们这是要去干什么呢?噢,原来,他们要一起去寻找春姑娘的足迹呀!

这时,小朋友们惊奇地发

现,柳树一个个都冒出了浅绿色嫩芽,轻盈的柳枝随风飘动,像在微风中欢快地荡着秋千。水中的倒影也摇晃起来,好似一个个亭亭玉立的女孩正跳着曼妙的舞蹈。

而小溪呢?哇!小溪的冰面已融化,溪水慢慢地流淌着,像是在迎接春姑娘的到来。

可爱的小燕子看到春姑娘来了,也马不停蹄地从南方赶了回来——看来,它们也迫不及待地想亲眼目睹春姑娘的美貌。

春姑娘的到来也唤醒了沉睡的小草,它们从泥土里探出了小脑袋,好奇地打量着美丽的大自然。

花开了,鸟飞回,这就是春天——一个美丽而不失优雅的季节。她虽不像夏天可以吃冰激凌,也不像秋天有着丰收的硕果,更不像冬天可以堆雪人,但她有着独一无二的温暖。

人们爱春天,爱她的春意盎然,爱她的花红柳绿,我却爱她的生机勃勃。(指导老师 王国凤)

春天在这里

牡丹区南关小学三·四班 王 舜 (小记者编号: 10106)

高,万条垂下绿丝绦”,美丽极了!

我们又来到小溪边,小溪里的水温温的,不再像冬天那样冰冷刺骨。看到了小青蛙,我对它们说:“小青蛙,你们好呀?春天来了,你们也该去保护庄稼了”。它们仿佛听懂了,冲着我“呱呱”叫了两声。

啊!春天是把风筝送上天的和风,是柳条上的绿色,是水里的小生命,是灌木丛里的小精灵……我爱春天!

(指导老师 常秀英)

春日之旅

牡丹区南关小学三·二班 许筱晴 (小记者编号: 10066)

冬天悄悄地去了,春姑娘迈着轻盈的步伐走来了。我和妈妈来到田野,寻找春天的踪迹。

远看,柳树发出嫩绿的枝条,一阵风吹过,柳树像身穿绿装的仙女在风中舞动。近看,地上的小草也纷纷探出了小脑袋,仿佛在诉说着春天的美。

就在这时,一阵浓浓的花香扑鼻而来,“哇,这里好多的花

啊,真是美不胜收!”我不禁高声感叹。随即,一片金灿灿的油菜花映入眼帘,就像一片金色的海洋。当风吹来时,它就荡起层层波浪,让人陶醉其中。它的花朵千姿百态:有的花瓣儿全绽开了,像一位位亭亭玉立的少女;有的半开着,像害羞的小姑娘;有的还是花骨朵儿,像一个没睡醒的胖娃娃,可爱极了!这时,一只小蜜

蜂飞来,落在花瓣上,“嗡嗡嗡”地唱起歌儿。我迫不及待地捡起一片花瓣摸了摸,感觉像丝绸一样,滑滑的、软软的,舒服极了!

快瞧,就连小河里的鱼儿也时不时地从水中露出头来,好像在和我们打招呼呢。

这真是一次难忘的春日之旅。

(指导老师 黄迁迁)

春天的足迹

牡丹区国花学校三·二班 刘政烨 (小记者编号: cw08162)

春天的门缝夹住了冬天的尾巴,温度骤降,我们又都把脱掉的棉衣穿上了。“春风朝夕起,吹绿日日深。”风虽一刮一整天,但再冷的天气也挡不住春草萌芽、春花烂漫!

看!草丛里小草已经长出了好几片嫩叶。宿舍楼前面的菜园里,小白菜已经一片翠绿,油菜开出了黄色的小花。宿舍楼后面,几行垂柳已经发芽,远远望去像一片片绿色的云。垂柳间的空地上,农民伯伯正在给牡丹苗施肥。校园里那一棵棵美人梅,粉色的花儿早已缀满枝头,每一朵都争先恐后地展现自己的美。冬青矮矮的树干上却泛起了黄色,我和同学们凑到跟前才发现,那泛起的黄色是刚长出的嫩叶。

前几天中午去操场跑操时,

(指导老师 王丹)

春天来了

菏泽市实验小学长江路校区二·八班 张嘉宸 (小记者编号: js0019)

春天来了!

转眼间,冬天的寒冷在春风中悄无声息地消失了,春天的美好与希望在欢乐中慢慢展现。

去年秋天离开的候鸟,在春风中踏上了回归之路。看,蓝蓝的天空中,有一群大雁,它们告别南方,开心地向家的方向飞来,一会儿排成“人”字形,一会儿排成“一”字形。

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳

(指导老师 龚中豪)

寻找春姑娘

菏泽开发区华英路小学二·五班 王语薇 (小记者编号: 010074)

今天我和妈妈去公园寻找春姑娘。在路上,春风吹到了我的脸上,感觉又舒服又暖和。

到了公园,我看到了五颜六色的鲜花,还有碧绿的小草。我还闻见了小草的清香和鲜花的芬芳。

我和妈妈继续往公园里面走去,我听到了小鸟在唱着美妙的歌。

看到了柳树枝条像小姑娘的辫子一样长长的、细细的。小草和鲜花们也跟着春风一起跳舞。在这个春暖花开的日子里,每一片幼小的草叶都显得那样丰满、水灵,好像一捏,就会挤出一股清清凉凉的水似的。

春天丰富多彩,只要你善于观察,就会发现春天的奇妙和有趣!

春雨

牡丹区东关小学四·六班 王钰珂 (小记者编号: 60262)

如牛毛,似银针,她伴着春风微笑着走来了。

小草频频点头,

花儿争奇斗艳,

溪流唱起了歌。

“叮咚,叮咚”,

你听,多么悦耳!

她拂拭着树上的新叶,抚摸着新绿的小草,她为花儿唱着优美的歌,慢慢投入大地母亲的怀抱。

(指导老师 孙美红)

春雨

菏泽市实验小学长江路校区五·六班 谢明达 (小记者编号: 011168)

嫩芽新出春雨来,儿童无忧踏黄泥。

车水马龙何时解,家家户户盼子女归。

我最爱的春天

牡丹区南关小学三·四班 马悦桐 (小记者编号: 10114)

春姑娘迈着轻快的脚步来到人间,赶走了冬天的寒冷,带来了温暖。人们把笨重的冬衣脱了下来,把轻快的春装穿在身上。

道路两旁的柳树在欢快地跳着舞,小草在为它轻轻鼓掌。一阵微风吹过花的海洋,

泛起层层“波纹”。

枝头桃花有的刚开了两三瓣;有的全绽放了,露出了嫩黄的小花蕊;有的还是花骨朵儿,看起来马上就要爆裂似的。此外,还有亭亭玉立的海棠花、洁白如雪的梨花、金灿

灿的迎春花……

春天的风景也很美丽,阳光暖洋洋地洒在身上,舒服极了。天上的云朵软绵绵的,就像一个个棉花糖。到处一片生机勃勃的景象!

这就是我最爱的春天!

跟春姐姐捉迷藏

牡丹区南关小学三·四班 王文静 (小记者编号: 10117)

冬天过去了,到了春暖花开的季节。我和小伙伴们一起出门去找春姐姐。

春姐姐藏在哪里?花花看见石头下钻出嫩绿的小草。原来呀,春姐姐藏在小草里面!

春姐姐藏在哪里?明明听

见了河水叮咚叮咚奏出美妙的乐曲。原来呀,春姐姐也藏在小河里面!

春姐姐藏在哪里?丽丽看见柳树上长出了嫩绿色的枝条。原来呀,春姐姐藏在了柳条里面!

春姐姐还藏在哪里呀?我突然看见花坛里有一点红一点黄一点蓝,那是各式各样的野花开了。原来呀,春姐姐还藏在花朵里!

我喜欢春天,更喜欢跟春姐姐玩捉迷藏!